個人情報の取り扱いについて

本申込用紙にてお客様よりお預かりする個人情報については、以下の通り取り扱うことといたします。

◎利用目的

- ・商品の発送、お客様への問い合わせなど商品にともなう各種業務
- ・あらかじめご同意いただいたお客様に対するDM等による各種情報の提供や 商品のご案内
- ・今後の商品選定など、個人を特定しない形での弊社のマーケティングデータ として参考にさせて頂くこと

◎提供

お客様ご本人の事前の同意なく個人情報を第三者に提供することはありません。ただし、法令に基づく場合、個人の生命・身体・財産の保護に必要な場合等を除きます。

◎委託

商品の発送のために必要なお客様の住所、氏名等は当社の個人情報取扱規定に準じた選定基準を設け、その基準を満たした業者にのみ委託します。

◎開示等

当社が管理しているお客様の個人情報については、ご本人の申し出により開示、訂正、削除、利用の停止をすみやかに行います。その他の苦情、問合せなども「お客様情報相談窓口」にて対応いたします。

◎提供の任意性

お客様が必要な個人情報を当社に提供されない場合、商品の発送や問い合せができない場合があります。

◎保有個人データの安全管理措置

お客様からお預かりした保有個人データは、「基本方針の策定」「個人データの 取扱いに係る規律の整備」「組織的安全管理措置」「人的安全管理措置」「物理 的安全管理措置」「技術的安全管理措置」「外的環境の把握」による安全対策を 講じています。

グッディポイント株式会社

個人情報相談窓口(個人情報管理事務局担当)

E-mail: privacy@goody.co.jp

 ${\sf HP:https://www.goody.co.jp/company/privacy.html}$



送付先

〒604-8171 京都市中京区烏丸通御池下る虎屋町566-1 井門明治安田生命ビル4F

グッディポイント株式会社 商品係 TEL.075-256-6011

·--- **※** ≠ リトリ ----

グッディポイント商品交換申込書

申込者様情報						
フリガナ						
申込者氏名		TEL				
フリガナ						
申込者住所	〒 都 道 府 県					
※お届け先が申込者様と異なる場合は下記ご記入お願いします						
フリガナ						
お届先氏名		TEL				
フリガナ						
 お届先住所 	す 都道 府県					

お申込商品記入欄 ※カード枚数・ビンゴ倍率にお間違いがないかご確認お願いします!!

	品番	商品名	数量	カード 枚数	色/備考
1					
2					
3					
4					
5					

[※]商品のお申込みをもって切り取り線上部の「個人情報の取り扱いについて」の内容にご同意頂けたものとみなします。事前に必ずご確認下さい。